
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 02 de setembro de 2013 ás 
19:00 horas com a presença dos senhores vereadores: Adriano 
Martins de Oliveira, Antonio Barankievisck, Antonio Carlos Ferreira, 
Isabela de Fátima Marcondes, José da Luz dos Santos Cordeiro,  
Moacir Pereira, Nivaldo de Oliveira Marques, Paulo Soltoviski dos 
Santos, e Silvionei de Jesus Alves. O Presidente iniciou a sessão 
procedeu à ordem em que serão realizados os trabalhos, e 
determinou a leitura da ata da sessão anterior. Colocada em 
discussão, foi retificada, colocada em votação conforme dispõe o 
artigo 113 do RI foi aprovada pelo presidente. Procedido à leitura da 
Ementa: Suprime artigo do Projeto de Lei nº 031/2013 apresentado 
pelo vereador José da Luz. O presidente encaminha as comissões 
para apresentar parecer na próxima sessão. Procedida a leitura do 
Recurso contra decisão do Presidente da Câmara, apresentado pelo 
vereador Adriano Martins de Oliveira, e do parecer apresentado pelo 
membro Silvionei de Jesus Alves em separado da comissão de justiça 
e redação acerca do recurso ao plenário. Colocado em discussão o 
vereador Adriano explanou a respeito do recurso. Em seguida o 
presidente passa a presidência ao vice e teceu comentários, os 
vereadores José da Luz e Antonio Carlos fizeram uso da palavra. 
Colocado em votação o recurso apresentado pelo vereador Adriano 
sendo rejeitado por 05 (cinco) votos contra 03 (três). Procedida à 
leitura da Resolução nº 04/2013. Súmula – Constitui comissão 
Especial da Câmara Municipal de Palmital – Pr. Colocado em 1ª 
discussão, foi debatido por todos os vereadores. Colocado em votação 
foi aprovado por todos os vereadores presentes.   Procedida a leitura 
da Resolução nº 05/2013 –sumula – Autoriza a Presidência da 
Câmara de Vereadores de Palmital/Pr a proceder desconto em folha 
de subsídios dos vereadores. Colocado em discussão houve 
comentários por parte dos vereadores. Foi retirado da pauta para 
melhor analise e esclarecimentos junto a diretoria da radio. 
Procedido a leitura da Resolução nº 06/2013 Súmula- Regulamenta 
a utilização de veiculo do legislativo de Palmital /Pr.    Colocado em 
discussão, em votação foi aprovado por todos os vereadores 
presentes. Procedido a leitura do projeto de Lei nº 032/2013 – 
Súmula – Cria o conselho Municipal de Segurança alimentar e 
Nutricional – COMSEA DO Município de Palmital - PR, o qual foi 
encaminhado para as comissões para exarar parecer. Procedido a 
leitura do  comunicado da Presidência, tendo em vista que a votação 
das contas do Executivo relativas ao exercício 2006 que foram 
votadas em aberto quando deveria ser votado em votação secreta, 
ficando portanto anulada a votação anterior para que o projeto de 
decreto legislativo volte a pauta na próxima sessão.    Procedido a 
leitura do oficio do Executivo Municipal comunicando sobre o veto do 



artigo 8-A- do Projeto de Lei nº 027/2013. Procedido a leitura do 
requerimento nº 253/2013 de autoria do vereador Adriano Martin s 
de Oliveira solicita informações ao Sr. Prefeito Municipal sobre 
quantos servidores compõem o quadro funcional do Fundo de 
Previdência do Município.  Colocado discussão, o Vereador 
solicitante fez suas justificativas, colocado em votação foi aprovado 
por todos os vereadores presentes. Procedida a leitura do 
requerimento nº 259/2013 de autoria dos vereadores José da Luz e 
Antonio Barankieviski  requer que seja colocado feito cascalhamento 
nas propriedades dos senhores Tadio, Antenor Snake, Emilio e David 
Conrado em Sanga Funda, e fazer reparos na ponte na chegada das 
propriedades dos Ramiros e concertos em mais quatro bueiros na 
estrada de Palmitalzinho  de Baixo pede-se urgência. Colocado em 
discussão, o Vereador solicitante fez suas justificativas, colocado em 
votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Procedida a 
leitura do requerimento nº 263/2013 de autoria dos vereadores José 
da Luz e Antonio Barankieviski  requerem ao Executivo Municipal a 
possibilidade de ser feito rede de distribuição de água do poço 
artesiano para os proprietários de Arroio Grande de Baixo.  Colocado 
em discussão, o vereador solicitante apresentou justificativa. O 
vereador Antonio Carlos, comentou sobre um pedido anterior. O 
vereador Moacir também comentou a respeito.Colocado em votação 
aprovado por todos os vereadores presentes. Procedida a leitura do 
requerimento nº 264/2013 de autoria do vereador Antonio Carlos 
requer ao Executivo Municipal para realizar estudo técnico para 
solucionar o problema de escoamento de água na Rua Jandir 
Campanini entre a rua XV de novembro e a Maximiliano Vicentin e 
viabilizar a construção de pavimentação asfáltica neste local 
atendendo a solicitação do Sr. Iaroslau Dachavat. Colocado em 
discussão o vereador solicitante fez suas justificativas, colocado em 
votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Procedida a 
leitura do requerimento nº 265/2013 de autoria do vereador Antonio 
Carlos requer ao Executivo a possibilidade ser feito um estudo 
técnico com o objetivo de implantar em frente o Colégio João Ferreira 
Neves placas de sinalização e advertência, bem como construção de 
lombada, redutores de velocidade placas de indicação de 
estacionamento exclusivo para ônibus escolar, carga e descarga, 
parada obrigatória e via preferencial sem permissão de 
ultrapassagem, conforme croqui em anexo.    Colocado em 
discussão, o vereador solicitante fez suas justificativas, os vereadores 
Adriano, Silvionei, Moacir, vereadora Isabela, também comentam a 
respeito do requerimento. Colocado em votação foi aprovado pro 
todos os vereadores presentes. Procedida a leitura do requerimento 
nº 266/2013 de autoria do vereador Paulo Soltoviski dos Santos 



requer ao Executivo a possibilidade de ser construído um mini posto 
de saúde na Vila Parque Junior ou Vila Santa Amália a pedido dos 
moradores. Colocado em discussão, o vereador solicitante 
apresentou sua justificativa. Colocado em votação foi aprovado por 
todos os vereadores presentes. Procedida a leitura do requerimento 
nº 267/2013 de autoria do vereador Paulo Soltoviski dos Santos 
requer ao Executivo a possibilidade de ser construído academia ao ar 
livre na Praça Municipal e outra no clube São Vicente de Paula. 
Colocado em discussão o vereador solicitante fez sua justificativa. 
Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. 
Procedida a leitura do requerimento nº 269/2013 de autoria do 
vereador Silvionei de Jesus Alves requer ao Executivo a possibilidade 
ser construído uma creche no conjunto habitacional Sol Nascente. 
Colocado em discussão o vereador solicitante comentou a respeito do 
pedido. Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores 
presentes. Em seguida foi feito a leitura de 02 comunicados por 
parte do vereador Moacir Pereira e do oficio circular da secretaria de 
Saúde e Agentes ao combate a dengue.  Conforme determina o artigo 
174 do regimento interno foram feito os seguintes pedidos verbais. O 
vereador Silvionei solicita rever o pedido da construção do 
calçamento na vila Coamo. O vereador Moacir Pereira solicita que o 
Executivo solicita o feitio da construção de abrigo nos pontos de 
ônibus dos estudantes em todas as localidades pede urgência, a 
vereadora Isabela pede que fique como reforço ao pedido anterior. 
Passando para o momento da palavra livre fizeram uso os vereadores 
Adriano Martins de Oliveira, Antonio Carlos Ferreira, Isabela de 
Fátima Marcondes, Moacir Pereira, José da Luz, Silvionei de Jesus 
Alves. Findo os trabalhos o presidente agradeceu o publico e 
encerrou a sessão. 
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